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2012년 국가직 7급 회로이론 인책형 해설
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1. 【정답】 ④

  V 

Node a : 












 R


, R   Ω 

2. 【정답】 ②

  kΩ 이므로   ×××
 

 sec   msec 

3. 【정답】 ④
부하에서 소비되는 전력이 최대일 때이므로

ZL 
Ztj

Pmax R

Vt





 W 

4. 【정답】 ①

 























  일 때 기울기 이고 log log   dB 

≤   일 때 기울기 

≤   일 때 기울기   

 ≥ 일 때 기울기  

따라서 보드 선도의 크기로 가장 적절한 것은 ①번이다. 
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5. 【정답】 ①

 ××








A 

Vo ×


  V 

6. 【정답】 ①

  





  





어드미턴스의 허수부가 없어야 하므로 

 



,  

  rads 

7. 【정답】 ③



vv
vdt

dv
, 라플라스 변환하면 VV VsV



vv
dt

dv
, 라플라스 변환하면 VV sV

V  sV, sV V

Vs ss




ss




ss



8. 【정답】 ②

V 


∠, V 


∠, V 


∠

I 


∠, I , I 


∠

P  
 

 cos
 

 cos    W 
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9. 【정답】 ④
I  , I  A

V II  I  V 

10. 【정답】 ④

Vs  
s


Is Zs

Vs


ss




s



sss




sss



11. 【정답】 ①

i R

V
, i 

ii R

V

12. 【정답】 ②

z I

V 
I 

I

Is


I
s



13. 【정답】 ②

노드A : 

VA


VA
I, VA I

노드B : I 
VB



VBI
, VB I

II  I, I   A

P  ⋅ W 
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14. 【정답】 ④



vovA


vA
, vo vA



vsvA


vA
, vs vA

vs

vo
vA

vA
,   A 

위상이 변하지 않으므로 비반전증폭기이며   A 이다.

15. 【정답】 ①
① 공진 각주파수 는 어드미턴스의 허수부가 일 때 발생한다.

16. 【정답】 ①

Hs Vis

Ios


s



s





s
s



s




s



ss





Hs s


ss

s


ss



17. 【정답】 ①

h I

V 
V



I

RRI
RR

h V

V 
I 

V


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V 일 때 V AVsIR , I AR

Vs
AR

IR

h  I

I 
V



I

AR

IR

AR

R

h V

I 
I 

IR

I
R



18. 【정답】 ③
내전압이 작은 쪽이 먼저 파괴되므로 작은 쪽을 기준으로 한다.
CC    mF

C  CC      이므로 V  V   

V  


V  


×   V 

따라서 최대 전압은    V 

19. 【정답】 ③
N  N   이므로 V  V   , I  I   이다.

∠ 
 IV

V V I I

∠ II I

I 

∠
∠

20. 【정답】 ④

RTh 

×
   Ω 이므로  RThC  ×   sec 

v  V  , v∞  V 이므로

vot  e
t e

t V 


